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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
4.A d b c a d
4.B C d d d a
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8. roé. 4/A — Mechanicka prace 201172012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno.........ooooiiiiii Dat:..............

8. roé. 4/B — Mechanicka prdce 2011/2012
Cas: max. 5 minut

Tt: 8..... Jméno........ooooiii . Dat:.............

1. Vyber vzorec pro vypocet vykonu znas-li silu pus. na téleso a
rychlost télesa:

a) P=F:v
b) P=F:t
c) P=F.s
d P=F.v

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Vyber vzorec pro vypocet vykonu znas-li silu pis. na téleso a
rychlost télesa:

a) P=F.v
b) P=F:t
c) P=F.s
d P=F:v

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Vyber vzorec pro vypocet mechanické priace pomoci vykonu a ¢asu:
a) W=P:t

b) W=P.t
c) W=F:s
d W=F.t

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Vyber vzorec pro vypocet mechanické prace pomoci vykonu a ¢asu:

a) W=P:t
b) W=F.t
c) W=F:s
d W=P.t

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Co vyjadruje potencialni energie télesa?

a) Velikost sily, kterou vykona prace v gravitacnim(silovém) poli.

b) Velikost vykonu, ktery vykona prace v gravitacnim(silovém) poli.
c) Velikost prace , kterou vykona sila v silovém(gravit.) poli.

d) Velikost drahy, kterou vykona prace v gravitaénim(silovém) poli.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Co vyjadruje potencialni energie télesa?

a) Velikost sily, kterou vykona prace v gravitacnim(silovém) poli.

b) Velikost vykonu, ktery vykona prace v gravita¢nim(silovém) poli.
¢) Velikost drahy, kterou vykona prace v gravitaénim(silovém) poli.
d) Velikost prace , kterou vykona sila v silovém(gravit.) poli.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou znacku ma potencialni energie?

a) Ep.

b) Pe

C) Pe.

d) Pw.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou znacku ma potencialni energie?

3.) PV\/_

b) Pe

C) Pp.

d) Ep.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Na ¢em zavisi velikost potencialni energie télesa v grav.poli?
a) Na rychlosti télesa a jeho poloze v gravitaénim poli

b) Na hmotnosti télesa a jeho rychlosti.

c) Na velikosti sily pisobici na téleso..

d) Na hmotnosti télesa a na jeho poloze(vysce) nad zakladnou.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Na ¢em zavisi velikost potencialni energie télesa v grav.poli?
a) Na hmotnosti télesa a na jeho poloze(vysce) nad zakladnou.

b) Na hmotnosti télesa a jeho rychlosti.

¢) Na velikosti sily piisobici na téleso..

d). Na rychlosti télesa a jeho poloze v gravita¢nim poli

€) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva







